



天气

## 周末晴好 气温不算高

晚报讯 (记者 邵士营) 昨日,天气阴晴不定,但中午时分,久违的太阳还是露了面,气温也跟着升高了不少。下午,天气又开始转阴,还有零星小雨落下。今日为阴转多云的天气,局部地区还将有雷雨出现,雷雨时将伴有4—5级的阵风,市民外出要多注意了。周末,为晴间多云的天气,气温不太高,适宜外出运动游玩。

市气象部门预报,今天全市天气阴转多云局部有雷雨,偏南风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风4—5级,最低气温21℃,最高气温31℃。预计:4日,晴间多云,偏东风2—3级,气温20—31℃;5日,晴转多云,东到东南风2—3级,气温19—28℃。昨日下午5时许,省环境监

控网站上数据显示,我市空气质量稍有下降,8处监测点中1处空气质量等级为轻度污染,其余均为良。具体为,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为良,首要

污染物为臭氧;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

# 毕业生们,档案可要保管好

### 转正定级、职称申报、办理养老保险、开证明等都要用

晚报讯 (记者 张琛) 又到一年毕业季,不少毕业生对个人档案的存放和管理存在着疑问。今年毕业的小李,尚没有找到合适的工作单位,看到班里有同学找到班主任自己提走了档案,小李有些着急,犹豫是不是也要把档案提出来自己拿着。市中区人力资源服务中心工作人员提醒,毕业生档案将由学校直接通过邮局发机要件邮寄至毕业生户口所在地

区毕业生就业主管部门,个人档案关系到今后工作生活的方方面面,需要妥善保管。《流动人员人事档案管理暂行规定》中指出,流动人员人事档案管理机构为县级以上(含县)党委组织部门和政府人力资源社会保障部门所属的公共就业和人才服务机构,其他任何单位不得擅自管理流动人员人事档案;严禁个人保管他人人事档案。档案是证明个人

学习经历的材料,其中有各个时期的学籍卡、成绩单、各方面的评语、获奖证明,还有党团材料。毕业生将要面对的转正定级、职称申报、办理养老保险,以及开具出国、考研等有关证明,都会用到档案。因此,即使是选择自主创业的高校毕业生,也应重视通过正规途径保管个人档案,落实自己的档案,从而保护和维护自己的合法权益,避免对今后的工

作和生活造成不必要的麻烦。市中区人力资源服务中心提醒,市中区生源档案接收地址已更改为市中区人力资源和社会保障综合服务中心(2楼8号窗口),市中区枣曹路8号(安顺社区1号楼),想要了解更多毕业生相关信息,可微信搜索“枣庄市市中区大学生就业”公众平台或打电话0632—8076986咨询。

## 滕州中心城区 禁止现场搅拌砂浆

晚报讯 (记者 王龙飞) 7月1日起,滕州市中心城区(龙泉街道、荆河街道、北辛街道、善南街道、滕州经济开发区)范围内的所有在建项目施工现场全部使用预拌砂浆,禁止现场搅拌砂浆。

该市根据省市各项规定和通知,结合本地实际情况,发出在建设工程中推广应用预拌砂浆和城区限期禁止现场搅拌砂浆的相关通知。到2016年1月1日,该市实现所有建设工程项目禁止现场搅拌砂浆并按规定全部使用预拌砂浆的任务目标。建筑面积在4000平方米以下的工程;因道路原因砂浆专用车辆无法到达施工现场的;需要使用特种砂浆或者施工工艺有特殊要求,预拌砂浆生产企业无法生产供应的;施工现场三十公里范围内没有预拌砂浆供应的和其他特殊情形需要在现场搅拌的可以现场搅拌砂浆,但之前须到滕州散装水泥管理机构(滕州市散装水泥办公室)备案。

同时,经信部门要加大对“禁现”区域内施工现场的监督管理,严禁工地现场堆放用于现场搅拌的砂、水泥等原材料。对在“禁现”区域内违规现场搅拌砂浆的,依据《山东省促进散装水泥发展规定》第十九条,由经信部门责令限期改正;逾期不改正的,处1万元以上3万元以下的罚款。

## 3447辆黄标车 提前淘汰

晚报讯 (记者 王龙飞) 省黄标车提前淘汰信息管理系统显示,自2013年12月份我市开展黄标车提前淘汰补贴工作开始,至2015年6月29日,全市审核通过的提前淘汰黄标车达到3447辆,兑付补贴资金2082万元。

从车型看,小型客车、轻型货车、微型客车审核通过的数量居前三位,分别为1235辆、1000辆、426辆,占全部的77.19%。分区(市)看,市中区、滕州市、峄城区提前淘汰数量、补贴兑付金额分别居全市前三位,三个区(市)提前淘汰数量、补贴兑付金额共计分别达到2618辆、1595.7万元,占全市的75.95%、76.64%。

我市开展黄改绿补贴工作以来,截至6月29日,全市审核通过的黄改绿补贴车辆达到690辆,兑付补贴资金929.068万元。从车型看,重型货车、大型客车、轻型货车审核通过的数量居前三位,分别为487辆、132辆、31辆,占全部的76.8%。分区(市)看,滕州市、市中区、山亭区黄改绿数量、补贴兑付金额分别居全市前三位,三个区(市)黄改绿数量、补贴兑付金额共计分别达到577辆、777.7075万元,占全市的83.62%、83.71%。



## 薯王争霸

7月1日,滕州市第七届千村植保“好丽农杯”薯都薯王争霸赛在界河镇举行,来自界河镇、龙阳镇、大坞镇等乡镇的1110多名马铃薯种植户参加了比赛,经过层层筛选和专家评选,界河镇彭庄村村民陈夫奎种植的3.06斤重的马铃薯,获得薯王称号。

(特约记者 侯志龙 摄)

## 监督检查城市集中供水单位和自建供水单位

# 把好水质关 饮水安全有保障

晚报讯 (记者 岳娜) 5月20日至6月25日,市卫生计生监督部门对我市城市集中供水单位和自建供水单位进行了监督检查和水质监测。此次共检查城市集中供水单位7家,自建供水单位14家,重点检查卫生许可持有情况,水源卫生防护状况,水质消毒设施配置及运转情况,涉水产品索证情况,供水人员健康体检及卫生知识培

训情况,水质自检开展及上报情况,同时对水质进行快检并委托有资质的检验机构对水质进行检验。

从检查情况看,我市城市集中供水单位的卫生许可证均在有效期内,各项规章制度健全,消毒设施运转正常,实现了出厂水浊度、PH值、消毒剂余量的在线监测,能按要求对水质进行检验,基础资料齐全详实,出厂水

消毒剂余量、色度、浊度、PH值、嗅和味、肉眼可见物全部合格。但也有个别单位水源防护较差,水质检验仪器缺乏,检验人员业务水平不高,自检项目较少。

自建供水单位相对较差,检查的14家自建供水单位,均具有有效的卫生许可证,但部分单位资料不全,涉水产品未按要求索证,加氯消毒记录不全,水质检验项目较少,检验记录不全,

个别单位缺乏水质污染应急预案,一家单位水质快检浊度偏高。针对检查中存在的问题,下达了限期整改意见。在监督检查的同时,委托检验机构对供水单位的出厂水和末梢水进行采样检测,共采集水样75份,目前正在检验中。水质检验报告出来后,将对水质不合格的单位进行处罚,确保饮用水卫生安全。